



Menu Bicerin Milano

https://piatti.menu Via Panfilo Castaldi 24, Stazione Centrale, Milano I-20124, Italia, Mailand, Italy







Il locale di Mailand offre **15** vari **piatti e bevande sul <u>menu</u>** per un costo medio di **12** €. Bicerin Milano è un locale situato a Milano, in Via Panfilo Castaldi 24, che offre un'atmosfera accogliente e informale perfetta per gruppi. Le specialità del ristorante includono cucina europea e un'ampia selezione di vini. Sia per cena che per pranzo, Bicerin Milano offre un'esperienza gastronomica unica.

Menu Bicerin Milano



Categoria Di Ristorante

Ingredienti Utilizzati

BURRATA DI BUFALA, PANE AI TRE

CEREALI E ACCIUGHE DEL

La Piccola Carta

Dessert

CANTABRICO

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO LA PESCA 10 €

Antipasto

TARTARE MEDITERRANEO

Antipasti

BACCALÀ MANTECATO 14 € FORMAGGIO

Vino

CHARDONNAY BARBABIETOLA E ARACHIDI 12 €

Specialità Italiane

FOCACCE L'ALBICOCCA 10 €

CHEESECAKE AL RABARBARO 10 €

French

FOIE GRAS 15 € Prima O Poi

Antipasti Di Terra

LA CAPONATA

14 €
BICERIN D'ESTATE

10 €

Bicerin Milano

Via Panfilo Castaldi 24, Stazione Centrale, Milano I-20124, Italia, Mailand, Italy

Orari di apertura:



15€

Fatto con piatti.menu